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BIUDŽETO VYKDYMO  ATASKAITŲ RINKINIO  
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2021 METŲ KOVO 31 D.  

2021-04-08

BENDROJI DALIS:

Šiaulių lopšelis darželis „Kregždutė“ yra biudžetinė savivaldybės švietimo įstaiga, įstaigos kodas 190526385. Buveinės adresas – P. Cvirkos g. Šiauliai. Lopšelio  darželio steigėjas – Šiaulių m. savivaldybė. Šiaulių lopšelis darželis Kregždutė pagrindinė vykdoma veikla – ikimokyklinis ugdymas. 2021 m. kovo 31 d. įstaigoje dirbo 23 darbuotojų, iš jų: pedagoginių darbuotojų 13, kiti darbuotojai 10.
Lopšelio darželio „Kregždutė“ finansavimo šaltiniai yra savivaldybės biudžeto lėšos, valstybės lėšos, už teikiamas paslaugas lėšos, lėšos gautos iš kitų biudžetinių įstaigų už teikiamas paslaugas; įvairios lėšos iš kitų šaltinių. 

AIŠKINAMOJO RAŠTO PASTABOS:
	
Ketvirtinį ataskaitų rinkinį sudaro :
- biudžetinių įstaigų pajamų į biudžetą, biudžeto pajamų iš mokesčių dalies ir kitų lėšų, skiriamų programoms finansuoti, ataskaita (forma Nr.1);
- biudžeto vykdymo ataskaita (forma Nr2);
- aiškinamasis raštas.

Biudžetinių įstaigų pajamų į biudžetą, biudžeto pajamų iš mokesčių dalies ir kitų lėšų, skiriamų programoms finansuoti, ataskaita (forma NR.1)

[bookmark: _GoBack]33 lėšų per I ketvirtį buvo suplanuota surinkti 9400 Eur. Surinkta 7621,96 Eur. Pervesta  į biudžetą 7550 Eurų. Banko sąskaitoje liko nepervesta į Šiaulių miesto savivaldybės sąskaitą 71,96 Eur., nes į įstaigos sąskaitą pinigai buvo gauti paskutinę mėnesio dieną. 
Įstaigos pajamų planas nebuvo įvykdytas dėl COVID-19 situacijos paskelbto karantino.

Biudžeto išlaidų sąmatos vykdymo ataskaita (forma Nr.2)

Per I ketvirtį MK planą sudaro 34800 Eur, panaudota 33513,42 Eur. Liko nepaimta ir nepanaudota 683,48 Eur. darbo užmokesčio bei socialinio draudimo lėšų. Liko nepanaudotų prekių ir paslaugų įsigijimo lėšų 100 Eur. banko sąskaitoje. Asignavimai buvo paimti ketvirčiui, tikintis, kad numatytos lėšos bus panaudotos. Planuoti asignavimai bus panaudoti per kitą ketvirtį. 

Per I ketvirtį SB planas sudaro 62100 Eur. panaudota 41560,31 Eur. Liko nepaprašyta ir nepanaudota 16869,19 Eur. darbo užmokesčio lėšų bei socialinio draudimo 372,26 Eur.. Komunalinėms paslaugoms apmokėti liko nepaprašyta ir nepanaudota 3273,76 Eur. Dėl įstaigoje vykdomo remonto nebuvo panaudoti ketvirčiui numatyti asignavimai. 

Per I ketvirtį SP ( 33 ) planas 9400Eur., panaudota 5122,13 Eur. 
Liko nepaprašyta ir nepanaudota 2567,04 Eur. mitybos išlaidoms skirtų asignavimų, nes dėl įstaigoje vykdomo remonto, darželio auklėtiniai maitinosi kitose įstaigose, todėl nebuvo galima tiksliai suplanuoti maitinimo išlaidų,   
Per I ketvirtį dėl COVID-19 paskelbto karantino nesurinkta planuotų lėšų. Dėl tos priežasties nepanaudojami kiti planuoti asignavimai. 

Per I ketvirtį iš SP ( 30 ) planas 8002,37 Eur. Panaudota 1573,12 Eur. Liko nepaprašyta ir nepanaudota 4000 Eur. ilgalaikiui turtui įsigyti skirtų lėšų. 

Visi įsiskolinimai nėra pradelsti, jų mokėjimo terminas nėra pasibaigęs.
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